

那年 我看到了自己人生的尽头

【明慧网】我今年 53 岁。每当回想起十多年前能有幸修炼法轮功的经历，内心总是一次又一次的感恩，感恩师父！感恩大法！

那年 40 岁的我，开始出现排尿困难的症状，有时六、七个小时都排不出尿。有一天早起，发现镜子里的自己头脸肿大，眼睛肿得只剩下一条小缝儿，小腿肚和脚一按就是一个小坑儿。我当时吓坏了，赶紧上医院，检验单上有三个加号，确诊为肾病综合症。

记得那是腊月二十七，可以活动的患者都出院回家过年了，偌大空旷的病房里就剩下我一个人，每天早上八点开始输液，一直到下午四点多，输了一瓶又一瓶，因为不能排尿，我不敢喝水，小腹胀得紧绷的，得定时导尿，导尿后暂时舒服一点，过一个多小时，小腹又逐渐的鼓起来，又要导尿，周而复始。我浑身没劲儿，睁开眼睛，看到的就是挂在头顶的吊瓶，白色的棚顶，白色的墙壁，白色的床单……我感到是那么的无助。

我在那个单调的空间里煎熬了二十天，各项指标没有任何改变，和刚入院时一样，那么多液体流进我的身体，又以导尿形式排出。我

心里明白，再发展下去就是尿毒症，再然后就是透析。看着走廊尽头的透析室，一群人无精打采地进去，经过四、五个小时的透析后精神起来了，但也就维持一两天，第三天又得进去，严重的病人得一周透析三次来维持生命。看着进进出出的他们，我清楚地知道，这就是我以后的人生。唉！

无奈只得出院。之后我跟着妈妈去了她的一个朋友家。她的这位朋友能给人算命，说我上一世杀过人，现在人家来取我的命了，怎么善解都不行，人家不干。她也帮不上忙。在她家，看着镜中的我，眼神儿凶神恶煞一般，脸色惨白，吓得我不敢看了，这哪是我呀，我都不认识自己了。杀人偿命，来取命就取吧。



那时，修炼法轮功的大姐姐对我说：只有大法师父能救你的命！她教我诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，又拿来师父的《广州讲法》录音让我听。师父的声音是那样的亲切，滋润着我的心，我的眼泪不由自主往下流。夜里，我好像做了个梦，真真切切地看到从门上方一束红光直射我的面门儿……醒来后，我能排尿了。

从此，我没吃过一片药，这十多年来再也没有出现过肾病综合症的症状，我成了一个健健康康的生命，浑身总有使不完的劲儿。我是

那么的感恩，感恩师父给了我第二次生命！

通过我修炼法轮功后，肾病综合症消失，身体健康的经历，我的丈夫、母亲也走入法轮大法修炼，沐浴在大法的洪恩浩荡之中！感恩师父救了我们全家！

文/辽宁大法弟子小颖 ◇

您知道吗？

上亿人读过 而且仍在读的书

《转法轮》是法轮功（法轮大法）的主要著作。《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。

译成外文最多的中文书籍

时至今日，法轮功已经超越了文化、种族、语言、地域的障碍，弘传世界 100 多个国家和地区，获各国政府褒奖、支持议案、支持信

函 5800 多项。而《转法轮》已经有 40 余种文字版本，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

法轮大法使人健康

1998 年中国国家体育总局在北京、武汉、广东等地作了五次医学调查，显示法轮功祛病健身总有效率为 98%。法轮功受到世界人民的爱戴和尊敬，唯独在中国遭受残酷迫害。◇

近期陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西省宝鸡市法轮功学员霍桂兰被迫害的更新消息

据悉，陕西省宝鸡市法轮功学员霍桂兰的所谓案子由陈仓区检察院第二检察部经办人郭斌、郑舒涵送至宝鸡市检察院公诉部请示后，目前已移送至金台区检察院，经办人待查。

宝鸡市市区冤判法轮功学员的所谓案子指定金台区检察院、法院办理。

西安市等家坡派出所企图绑架法轮功学员龚铁成

2024年7月30日，陕西省西安市等家坡派出所宋所长带领七、八个人企图绑架法轮功学员龚铁成。

陕西省礼泉县国保警察对法轮功学员张浩的迫害

张浩是陕西省乾县一名法轮功学员，长期居住在陕西省礼泉县。

2024年6月4日中午9点过后，礼泉县国保大队三、四名警察闯入张浩的工作地点-礼泉县长庆油田基地内，要带她走。张浩就拿出自己的笔记本（里边记有从网上查到配合江泽民邪恶集团迫害法轮功的违宪违法条款等）给警察看，想从法律层面告诉他们法轮功在中国完全是合法的，迫害大法及其修



炼者才是犯法的。可是他们非但不听还强行的非法的拿走张浩的两本《转法轮》、两部手机和两本笔记本。又强行将人劫持到礼泉公安局，强行按着她做血检、测身高，然后又把她带到礼泉人民医院进行体检。

过程中，张浩不配合他们，并对周围民众讲法轮功的美好与神圣，讲江泽民违宪违法迫害法轮功、欺骗中国人、破坏人的道德良知。这些警察就打她，后来在围观群众的指责中才停下来。

体检结束后，他们就将张浩送入该县拘留所，非法拘留十五天，于6月19日回家。

陕西武功县南仁派出所警察骚扰刘慧容

陕西武功县南仁派出所警号为040533李姓警察和另一个小警察7月23号下午大概6点半之后敲法轮功学员刘慧容家门。没人开门，

时间不大，他们又敲门，还没人开。

晚8点多，他们又来了，刘慧容问干什么？他说明天早上9点到派出所来，给你建档案、按指纹、照相。刘慧容说：我不去，我没犯法不归你们管，我明天还要干活去。他说：“不来明天晚上拉警报到你家来。”说着就走了。

陕西省咸阳市礼泉县新时乡派出所骚扰辖区内法轮功学员

7月18日下午两点后，新时乡派出所五名警察身着便装，对所管辖范围内的法轮功学员逐一进行骚扰迫害。

他们先去了法轮功学员商高潮的家里，刚进屋，负责拍照的就立刻照相，当商高潮问他们是干啥的，不要随便照相。别的警察说，他们是新时派出所的，执行上边的指示，还说什么以后每月要和你们法轮功学员见一次面，然后就匆匆离去。

他们又到了县城法轮功学员全小燕的门市部，又是那一套说词，拍完照，就又匆匆到另一位法轮功学员的住所骚扰。◇



迫害法轮功 法网难逃

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知 害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮功学

员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！◇